

ВИДЕРЯ

Газета Федоровского района Саратовской области

Издается
с октября 1931 года

№1 (9609)
ПЯТНИЦА,
1 января 2016 года

Выходит по вторникам
и пятницам
Цена свободная

WWW.SARATOV-MEDIA.RU

С Новым 2016 годом!



Уважаемые жители Саратовской области!
Сердечно поздравляю вас с новогодними
и рождественскими праздниками!

Каждому из нас уходящий год запомнится множеством событий и важных свершений. 2015 прошел под эгидой 70-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне. В регионе повсеместно прошли мероприятия, посвященные этой славной дате. Знаковым событием стало открытие народного музея Трудовой Славы. Год был отмечен масштабным строительством и ремонтом дорог, запуском крупных инфраструктурных объектов, среди которых мостовой переход в г. Балаково, получивший громкое имя Мост Победы.

В этом году в регионе мы ввели в строй новые высокотехнологичные промышленные и сельскохозяйственные производства, детские сады, медицинские учреждения. Несмотря на сложные погодные условия, удалось вырастить и собрать достойный урожай хлеба. Всё это – благодаря стараниям жителей области, которые добросовестно трудятся и умеют добиваться максимального результата.

Хочу сказать огромное спасибо за то, что сделано, и желать больших успехов в новых делах. Мы ставим перед собой амбициозные задачи и хотим, чтобы регион занял лидирующие позиции. Объединенные чувством солидарности, стремлением достигнуть намеченных целей, мы осуществим все задуманное.

Дорогие друзья! Пусть ваши сердца будут наполнены добром, дома – семейным счастьем! От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, мира и всего наилучшего в Новом году!

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые жители Саратовской области!
Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с 2016 годом и Рождеством!

Новый год – это всегда и определенный рубеж для каждого из нас, время, когда мы подводим итоги уходящего года и строим планы на будущее.

Наступающий год наполнен большими планами. От нас потребуется много усилий, выдержки, самоотдачи, созидательной работы на благо Отечества. Саратовцы – талантливые, трудолюбивые люди, обладающие практически неисчерпаемым потенциалом. Поэтому я уверен, что вместе мы обязательно добьемся поставленных целей.

Пусть Новый год станет годом успеха, процветания как для нашей страны, региона, так и для каждого из вас. Пусть он будет полон приятных событий, радостных встреч, новых открытий и ярких положительных эмоций. Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, душевного тепла и уверенности в завтрашнем дне!

В. КАПКАЕВ,
председатель Саратовской областной Думы.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

С верой в будущее



1 января ровно месяц с момента назначения главой администрации Федоровского муниципального района Александра Анатольевича Гречихо. Накануне Нового года состоялась беседа с главой администрации о дне настоящем и дне завтрашнем нашего Федоровского района. Порой серьезно, а иногда и юмором, непринужденно мы общались с новым главой. Вопросы строго официозные то и дело сменялись вопросами личными. А все потому, что Александр Анатольевич в районе человек новый, и нашим читателям интересно о нем все.

Традиционно начали разговор с биографических данных, и Александр Анатольевич рассказал о учебе в двух вузах, где получил специальности экономиста и юриста. Далее разговор пошел о работе, и стало понятно, что он живет ею (в плотном графике руководителя мы еле-еле нашли время, чтобы пообщаться). В Саратове отца семейства с нетерпением всегда ждут супруга и де-

вятилетний сын.

На муниципальной службе уже более 10 лет, начинал в 2005 в Саратовском районе в должности начальника отдела экономики и инвестиционной политики. За это время проделан большой путь, успел поработать в двух министерствах, в том числе и министерстве сельского хозяйства области. А потому все проблемы сельской местности знает наперечет. К нам в район пришел из министерства экономики, с должности заместителя министра.

- Александр Анатольевич, наш район не самый заметный, учитывая большие долги, и нужно быть просто отважным человеком, чтобы решиться его возглавить.

- У кого-то меньше, у кого-то больше долгов, а в целом наш район нельзя назвать неперспективным. Когда-то и в Саратовском районе была приблизительно такая ситуация, поэтому у меня уже есть определенный опыт. Первое, что особенно меня впечатлило, это огромные площади земли. Десятки тысяч гектаров, надо сказать, неплохой земли не обрабатываются, зарастают сорняком. А ведь земля должна работать. И люди должны трудиться.

Безусловно, все непросто. Федоровский район особо дотационный. Учитывая непростую ситуацию в стране и области, бюджет нашего района тоже очень сжатый. Придется учиться экономить. Тем более, что в районе на-

коплены большие долги. Начлены определенные мероприятия в этом направлении, за этот месяц уже удалось погасить долги прошлых лет за ТЭР и в пенсионный фонд.

(Очень импонировало, что новый руководитель с первого дня работы говорит «наш район», а значит, откровенно болеет за него).

Серьезнейшее направление в работе – привлечение инвесторов. Администрация должна сделать все, чтобы бизнесу было удобно и выгодно развиваться. Тогда будут и рабочие места, начнется развитие. А потому нужно стучаться во все двери, участвовать во всевозможных проектах и программах. Для этого необходима координация действий и работы в команде.

Уважаю, когда человек, обозначая проблему, одновременно предлагает и пути ее решения. Это нормально. Если же специалист просто доводит ее до тебя, тем самым перекладывая на другие плечи ее решение, это не руководитель, а статист. Руководитель должен верить в то, что он сам делает, иначе как ему поверят люди.

- Александр Анатольевич, долгие годы земли бывших ОПХ «Ерусланское» и «Чернышевское» находятся в федеральной собственности, практически не обрабатываются. Какая работа ведется в этом направлении?

- Подготовлен и уже передан на рассмотрение пакет

документов о передаче этих земель, но, сами понимаете, это процесс не быстрый. Хотя положительный опыт имеется, и результат, я думаю, обязательно будет.

- Александр Анатольевич, на территории нашего района в скором времени начнет действие федеральный проект по очистке дна р. Еруслан в Николаевском муниципальном образовании.

- Это, несомненно, большой проект, будут освоены миллионы рублей. Но главное – результат: сельские жители наконец-то будут с водой. Со временем, как только устанутся морозы, на водоеме начнутся работы. Подрядные организации уже прибыли на место, готовы к работе мощная современная техника.

- Вопросов главе администрации еще множество, потому как и проблем у района огромное количество. Надеюсь, что такие встречи с руководством будут частыми, и мы постараемся освещать все, чем занимается районная администрация и что удается сделать. Впереди новогодние праздники и хочется, конечно, позитива и добрых перемен.

- Я от души желаю жителям нашего района здорова, удачи, благополучия и взаимопонимания в семьях. Пусть наступающий год станет для всех нас годом добрых и полезных дел, направленных на развитие нашего района!

Беседовала Н. СОЛОДКО.



С Новым годом, жители района!

Дорогие жители Федоровского района!

На пороге очередной, непростой 2016 год. И что бы нам ни говорили прогнозы, в канун Нового года мы все ждем волшебства, желаем добра и счастья.

Мы искренне верим в то, что все задуманное достичимо и зависит, главным образом, от нас самих. Федоровский район располагает всем необходимым, чтобы каждый его житель смело шагнул в новый 2016 год.

За очень сложные для экономики минувшие 12 месяцев наш регион показал результаты значительно более высокие, чем в среднем по стране. Нами создан задел на будущее, который, уверены, позволит противостоять любым негативным сценариям.

Будем сильны, честны и милосердны в Новом году! Пусть мир, тепло и любовь живут в каждом доме.

С Новым годом и Рождеством!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.

Уважаемые жители Федоровского района, дорогие земляки!

Примите сердечные поздравления с Новым годом и Рождеством – праздниками искренней радости, общей надежды и веры в будущее!

В эти новогодние праздники хочется особо поздравить и выразить искреннюю благодарность за активную жизненную позицию, личный вклад в развитие разных сфер жизни Федоровского района членам партии «Единая Россия» и ее сторонникам. Пусть в новом 2016 году исполняются ваши заветные желания и воплотятся в жизнь новые замыслы!

Пусть в эти праздничные дни утихнут политические споры, у всех будет хорошее настроение, а в ваших домах царят благополучие, согласие и любовь!

Политсовет местного отделения партии “Единая Россия”.

Дорогие жители и гости нашего района!
Сердечно поздравляю вас с Новым 2016 годом!

Новогодние праздники всегда были особенными. Они проникнуты атмосферой доброты, душевного тепла, домашнего уюта, и, конечно, верой в то, что самые заветные желания непременно сбудутся. Новый год с радостью и волнением одинаково ждут и взрослые, и дети.

Встречая Новый год, мы стараемся сохранить в памяти все самое хорошее, что было в уходящем году, и строим планы на будущее. Искренне желаю всем, чтобы новый год стал годом творческих свершений и воплощения намеченных планов. Пусть в ваших домах царят мир, удача и благополучие! Крепкого здоровья, счастья и успехов вам в новом году! Храните Бога!

о. Евгений, настоятель храма св. прав. Иоанна Кронштадтского.

Всех работников культуры, жителей п. Мокроус и сел поздравляем с Новым годом и Рождеством!

Пусть этот год принесет нам много счастья, удачи, улыбок, тепла и света. Пусть он будет полон ярких красок, приятных впечатлений и радостных событий. Желаем всем в новом году быть здоровыми, красивыми, любимыми и успешными!

Управление культуры и кино Федоровского района.
Ветеранов и сотрудников райСББЖ, жителей района поздравляем с Новым годом!

Желаем вам всего самого наилучшего. Пусть следующий год станет для вас вестником счастья, радости и достижения желанных целей. Отмечайте этот славный праздник в кругу близких и любимых людей, забудьте о заботах и неприятностях, вступайте в Новый год с улыбкой и замечательным настроением!

Администрация и профком Федоровской ОГУ райСББЖ.

Дорогие жители Федоровского района!
Сердечно поздравляем вас с Новым годом!

Желаем вам безмерного счастья, отменного здоровья, воистину настроенного. Пусть рядом с вами всегда будут искренние заботливые друзья, а в личной жизни – любимый и

24 декабря прошло праздничное новогоднее представление, подготовленное работниками ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района совместно с РДК.

Участников мероприятия с наступающим Новым годом тепло и сердечно поздравили депутат областной Думы М.В. Ткаченко и первый заместитель главы администрации района А.В. Наумов. Отметив хорошую организацию праздника, М.В. Ткаченко пожелал всем счастья и сообщил о привезенных подарках для каждого ребенка. «Да здравствует Новый год и великая Россия!», - заключил депутат. Дети в маскарадных костюмах закружились в веселом танце вместе со сказочными персонажами. Сверкающая огнями елка привлекала всеобщее внимание. Дед



Мороз и Снегурочка придумали игры и забавы, в которых малыши участвовали с большим удовольствием. Многие ребята читали заранее выученные стихи, дружно водили хороводы. Вскоре около елки появился волшебный сундук. По поручению депутата Дед Мороз передал новогодние подарки детям.

Настоятель храма св. пр. Иоанна Кронштадтского о. Евгений рассказал о приближающемся Рождестве Христовом и вручил детям рождественские подарки. Праздник получился искренним, родным и патриотичным. Самодеятельные актеры сыграли роли любимых героев сказок талантливо и убедительно. Наградой им стали воистину блестящие глаза ребят и признательность взрослых.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

преданный близкий человек! Желаем не терять бодрости духа, в любой ситуации сохранять веру и надежду. Всего самого добrego, светлого, чистого вам и вашим семьям! Пусть все задуманное исполнится, а исполнившееся не разочарует!

УПФР в Федоровском районе.

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны газовой службы!

Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Пусть Новый год подарит вам 365 успешных дней и ярких событий. Пусть тепло и уют поселятся в вашем доме в течение всего 2016 года! А радость Рождества пусть наполнит сердце любовью и счастьем!

Пусть проблемы, которые есть в этом году, останутся в прошлом, и пусть в течение всего нового года работа, отдых и семья будут вам в радость!

В. АМЕЛЬЧЕНКО,
начальник управления филиала ООО “Газпром трансгаз Саратов” Мокроусского ЛПУМГ, депутат районного Собрания.

Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Новым годом и Рождеством!

Пусть следующий год окажется счастливым, богатым и красочным, мирным и ярким, здоровым и волшебным, успешным и бодрым, перспективным и удивительным, радостным и захватывающим, приносящим удовлетворение и умиротворение, окруженным любовью близких и стопроцентным позитивом!

Администрация Борисоглебовского МО.

От всей души жителей села поздравляем с Новым ярким, необыкновенным годом!

Самых волшебных впечатлений желаем вам! Желаем, чтобы работа всегда приносила удовлетворение и радость, чтобы стала для вас средством воплощения в жизнь своих идей и замыслов, чтобы осуществилось все задуманное!

Администрация Спартакского МО.

Дорогие сельчане! С наступающим Новым годом!

С самым волшебным и радостным праздником! Пусть этот год станет сказочным и полным приятных впечатлений и сюрпризов. Пусть он будет незабываемым для вас! Удачи, терпения, любви, веры, здоровья и счастья в наступающем году!

Администрация Никольского МО.

От всей души поздравляем вас с Новым годом!

Пусть Новый 2016 год станет лучше, чем предыдущий. И рядом с вами всегда будут искренние, надежные друзья, а в личной жизни – любящий и преданный человек. Встречайте этот праздник с улыбкой, чтобы он был полон радостных событий и добрых эмоций!

Администрация Морцевского МО.

Уважаемые сельчане!

Искренне поздравляем вас с Новым годом!

Желаем вам счастья, радости, любви, успехов во всех начинаниях! Пускай сбываются все ваши планы! Желаем, чтобы удача всегда шла с вами по жизни! Пусть эти праздники дарят только самые теплые и радостные чувства вам и вашим близким!

Администрация Муинского МО.

Уважаемые друзья!

Примите наши искренние поздравления с Новым годом и Рождеством!

Пусть наступающий Новый год принесет вам удачу и радость побед, исполнит все ваши желания. Главное, чтобы вас не покидал жизненный оптимизм и хорошее настроение.

Пусть с вами рядом всегда будут верные друзья и надежные партнеры. Здоровья и благополучия вам, вашим родным и близким!

Администрация Долинского МО.

Уважаемые педагоги и родители! Дорогие ребята!

Примите искренние поздравления с Новым 2016 годом!

В этот самый волшебный праздник в году хочется пожелать прежде всего исполнения желаний! Пусть весь грядущий год будет полон приятных событий, радостных встреч, новых открытий и только замечательного настроения! Пусть новости будут хорошими, знакомства приятными, дела удачными. Пусть ваш дом будет полон друзей, любви, улыбок и тепла, а близкие всегда будут рядом!

Управление образования администрации Федоровского района.

Да здравствует Новый год!

Жителей п. Мокроус и с. Ивановка поздравляем с новогодними праздниками!

Пусть вам новый этот год

Счастье, радость принесет.

И успеха на работе,

И всего, чего вы ждете!

Пусть смеются ваши дети,

Пусть всегда вам солнце светит!

Пусть в вечность канет все

плохое

С последним вздохом декабря!

И все прекрасное, живое

Придет к вам в утро января!

Администрация

Мокроусского МО.

Пусть все, что радует и греет

Перенесется в Новый год,

И ветер перемен навеет

Судьбы счастливый поворот.

Так с Новым годом! С Новым

счастьем!

С последним вздохом декабря!

И все прекрасное, живое

Придет к вам в утро января!



Счастья всем в Новом году!

2016, что на пороге,
Пусть в дом войдет, как
добрый друг,

И позабудут к вам дорогу,

Печаль, невзгоды и недуг!

Администрация

Федоровского МО.

Жителей села поздравляем с Новым годом!

И пусть придет в году

грядущем

Удача, радость и успех!

И пусть он будет самым

лучшим,

И самым радостным для всех!

Администрация

Николаевского МО.

Коллег, ветеранов и всех федоровцев поздравляем с Новым годом!

Пусть Новый год здорово вам

прибавит!

Пусть в каждый дом

он счастье принесет!

И все хорошее еще на год

оставит,

А все плохое пусть само

уйдет!

Администрация и профком

ГУЗ СО “Федоровская РБ”.

Уважаемые друзья!

Счастья и удачи вам!

Пусть легким и приятным

Вас встретит на пороге

Новый год,

Пусть душу он наполнит

С днем рождения, ветераны!

От всей души поздравляем участников Великой Отечественной войны **Александру Ивановну ЗАХАРОВУ** и **Алексея Петровича ЗАХАРОВА** из п. Мокроус.

Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений.

Доброго вам здоровья, уважаемые ветераны, благополучия, счастья!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.
О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.



Предоставление займа от 100 тыс. руб. до 10 млн руб.

17% годовых до 5-ти лет, на развитие малого и среднего бизнеса; сельского хозяйства; ЛПХ; КФХ

11% годовых до 7 лет (с отсрочкой платежа на один год).

Кредитная история значения не имеет.

Телефон: +7 (967)237-85-40. ООО “МИКРОФИНАНС”.
ОГРН 1087746113025 Св-во №2110177000178.



Возврат водительского удостоверения при ДТП, “встречке”, отказ от мед. освидетельствования и др.
Тел. (88452) 25-10-00.

реклама

19.02.2016 года в 10.00 в здании охотовщества района по адресу: п. Мокроус, ул. Железнодорожная, 18 **состоится общее собрание членов общества.** При себе иметь продленный членский билет. Явка обязательна.

АДМИНИСТРАЦИЯ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах проведения публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории по объекту «Обустройство Коптевского месторождения»

(далее - проект планировки и межевания территории)

р.п. Мокроус Федоровского района Саратовской области

Место и время проведения публичных слушаний: актовый зал администрации Федоровского муниципального района по адресу: Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, д. 55, дата - 15.12.2015 г. время - 14.00.

Форма проведения: очное собрание.

Председатель публичных слушаний: Синицын Олег Александрович – первый заместитель главы администрации Федоровского муниципального района.

Секретарь публичных слушаний: Логачева Мария Ивановна – главный специалист, главный архитектор отдела строительства, архитектуры и ЖКХ администрации района.

На собрании присутствовали: граждане, землепользователь Белохвостов Н.Н., члены рабочей группы – Филиппова Е.А., Волков А.А., представители застройщика ООО «ННК – Спартаковское», представители разработчика проекта ООО «Геопцион» - всего – 20 человек.

Тема публичных слушаний:

- проект планировки и проект межевания территории по объекту «Обустройство Коптевского месторождения».

Основание для проведения слушаний:

- постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 30.11.2015 г. №288 «О проведении публичных слушаний по проекту планировки с проектом межевания территории».

Информирование о проведении слушаний:

- постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 30.11.2015 г. №288 размещено на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района и опубликовано в районной газете «Вперед» №95 (9501) от 1 декабря 2015 года. Также, заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом планировки и межевания территории в администрации Федоровского муниципального района в отделе строительства, архитектуры и ЖКХ.

Решено:

1. Публичные слушания по вопросу обсуждения проекта планировки и межевания территории по объекту «Обустройство Коптевского месторождения» считать состоявшимися.

2. Предложение об утверждении проекта планировки и проекта межевания по объекту «Обустройство Коптевского месторождения» - одобрить.

3. Подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которое вместе с протоколом публичных слушаний и документацией по проекту планировки и межевания территории направить главе администрации Федоровского муниципального района для принятия решения об утверждении документации по планировке территории.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».

Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

“ВПЕРЕД”

Поздравления



**п. Мокроус,
ХАБАРОВУ**

Олегу Владимировичу

От всей души поздравляем с днем рождения!

Пусть исполняются все желания, Пускай сбудутся все мечты.

От родных – теплоты, понимания

И заботы, внимания, любви. А в душе и в доме – уюта.

И достатка, великих красот, И поддержки друзей,

и совета,

И еще покоренья высот!

Депутаты муниципального Собрания района.

п. Мокроус,
ГАЙВОРОНСКОЙ
Нэли Ивановне

От всей души поздравляем с юбилеем!

Семьдесят – не беда!

Семьдесят – не года!

Семьдесят, это в общем-то, сущая ерунда!

В семьдесят важно то, что не ценилось давно:

Спорт, вышивание, танцы – Что лишь с годами пришло!

В семьдесят – солнце светлее и голубей небосвод.

В семьдесят – мысли добре, В сердце весна круглый год.

В семьдесят светом особым

светятся ваши глаза!

В семьдесят будьте здоровой – Ведь по-другому нельзя!

Семьдесят – это не возраст, а состоянье души:

Хор половецких девчонок и откровенья в тиши.

Это потребность в общенье, это потребность в делах,

Это потребность в прощенье, В нужных и добрых словах.

Пусть в этот праздничный Вечер речи и тосты звучат В звуках приветствий сердечных

Близких, родных и внучат!

Подруги.

**с. Калдино,
МУРАВЛЕВОЙ**

Ольге Ивановне

Любимую маму поздравляем с юбилеем!

Не печалься ты, мама, И года не считай,

И о прожитой жизни не думай.

Поздравления от нас

принимай, Ты ведь знаешь, как мы тебя

любим.

Не грусти, что волосы седые, Береги себя и не болей,

Потому что нет у нас

на свете

Человека ближе и родней!

Дети.

МУРАВЛЕВОЙ

Ольге Ивановне

От всей души поздравляю с юбилеем!

С одной из самых лучших дат. Еще столько прожить желаю,

Не зная горя и утрат! Желаю только улыбаться,

По пустякам не огорчаться, Не нервничать и не болеть,

А в общем жить и не стареть!

Анатолий.

МУРАВЛЕВОЙ

Ольге Ивановне

Дорогую подругу поздравляю с юбилеем!

С днем рождения, подруга, С днем рождения, мой свет!

Знаем мы с тобой друга друга

Не один десяток лет. И была все эти годы

Ты, как ангел, хороша, Потому что от природы

Ты открытая душа.

Много ль нам с тобою надо,

Чтобы не было морщин,

Чтобы дети были рядом

И внимание друзей.

За здоровье, за удачу,

Чтобы жизнь была легка,

Выпьем дружно коньяка!

Твоя подруга Клава.

**п. Мокроус,
ДОРОФЕЕВУ**

Василию Валерьевичу

От всей души поздравляем с днем рождения!

Желаем вам покоя, счастья

и уюта,

Достатка в доме и тепла,

И чтобы беды и болезни

Вас не коснулись никогда.

Пусть неудачи и печали

Дорогу радости уступят,

Чтоб никогда вы не скучали

И были с теми, кто вас

любит!

Коллектив аэробики.

Дорогие жители с. Ни-

кольское! Поздравляю вас с

Новым 2016 годом и Рожде-

ством Христовым!

Желаю в Новом году ус-

пеха, достатка, здоровья и

семейного благополучия!

А. Копшева,

директор СК

с. Никольское.

С днем рождения поздравляем с юбилеем!

И желаем, в основном,

Чтоб здоровье твое было

Крепким нынче и потом,

Чтоб успешно шла работа

И сбывались все мечты,

В день рождения желаем

<p